

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

Corrección de errores de la Resolución de 18 de septiembre de 2017, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia la licitación, del contrato de suministros que se cita (BOJA núm. 177, de 14.9.2017).

Advertido un error en la Resolución de 7 de septiembre de 2017, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Jaén, por la que se anuncia la licitación del contrato de Suministros de «Papel blanco, archivadores AZ y archivadores definitivos con destino a los órganos judiciales de la provincia de Jaén». Publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm. 177, de 14 de septiembre, se procede a su subsanación mediante esta corrección de errores:

En la página 100, anuncio 5, 5.1 licitaciones públicas y adjudicaciones:

Donde dice: Por la que se anuncia la licitación, del contrato de «servicios».

Debe decir: «suministro».